



Rodičovský příspěvek bude vyšší

Od 1. ledna 2007 by se měl zvýšit rodičovský příspěvek ze současných 3 635 Kč na 40 % průměrné mzdy v nepodnikatelské sféře. Rozhodla o tom Poslanecká sněmovna. Úpravu, která je součástí návrhu zákona o životním a existenčním minimu, musí ještě posoudit Senát a podepsat prezident.

Pro výpočet výše rodičovského příspěvku budou úřady brát v potaz průměrnou mzdu v nepodnikatelské sféře, kterou pravidelně zveřejňuje Český statistický úřad.

Rodičovský příspěvek patří mezi dávky státní sociální podpory a vyplácí ho úřady práce. Tuto dávku dostávají rodiče od narození dítěte nebo po skončení výplaty peněžité pomoci v mateřství. Nárok na výplatu má rodič, který po dobu celého měsíce řádně a celodenně pečuje o dítě, a to do čtyř let věku dítěte nebo do jeho sedmi let, je-li zdravotně postižený.

Rodič, který tuto dávku pobírá, si může neomezeně přivydělávat, aniž by na její výplatu ztratil nárok.

Ministerstvo práce a sociálních věcí rozhodnutí poslanců vítá. Přestože toto opatření bude mít dopad na státní rozpočet ve výši nejméně 12 mld. Kč, výrazně zlepší postavení rodin s dětmi v České republice.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlokov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.